

# 正观新闻迎来上线一周年

## 实力宠粉 一天三场直播送好礼

在线播放量逾300万次 1606份礼品每轮2分钟抢光



正观新闻“宠粉节”直播现场 郑报全媒体记者 徐宗福 图

2021年9月,正观新闻迎来上线一周年,全国多家主流媒体纷纷发来祝福,期待正观新闻越办越好,越办越强。正观的成长离不开粉丝的支持和关注,为回馈粉丝,昨日,正观新闻精心策划三场直播活动,为粉丝送上福利大礼包。

2020年9月,由郑州报业集团打造的新型主流媒体平台——正观新闻全新上线。这是一个集深度、温度、速度、高度于一体的媒体平台,在讯息海量的今天,这个集“新闻+政务+服务”于一体的新型主流媒体,依靠强大先进技术的支撑和优质内容的生产迅速跻身全国主流新闻客户端第一方阵。

正观新闻记者 杨泽雅

### 正观新闻满岁生日 各界大咖纷纷送祝福

在正观新闻上线一周年之际,全国各行业大咖纷纷发来祝福。

三全食品创始人、万江集团董事长陈泽民寄语:“居中守正观天下,天地之中有正观,得中原者得天下,看正观者知天下,祝贺正观新闻上线一周年,祝正观新闻早日成为在全国具有强大影响力的新型主流媒体平台。”

搜狐网总编辑王海涛深情感慨:“作为河南老乡,我近年来每次回到郑州,都会感觉到这座城市变得更加漂亮、更加宜居,更加大气,一座伟大的城市必然孕育有影响力的媒体,祝福郑州,祝贺扎根郑州的正观新闻上线一周年。”

郑州报业集团曾报道过的感动中国2005年度人物洪战辉发来祝福:“感谢郑州报业集团一直以来对我的关心祝福和鼓励,在正观新闻上线一周年之际,我在这里祝正观新闻生日快乐,佳作频出,期待正观新闻给大家更多的温暖和希望。”

国家一级演员、河南省曲艺家协会主席范军,好想你健康食品股份有限公司董事长石聚彬,奥运冠军邓亚萍等大咖也纷纷向正观新闻表示祝贺。

### 回馈粉丝送福利 一天三场直播好礼不停

正观的成长离不开粉丝的支持和关注,也离不开大家的参与和共建。金秋九月,正观新闻联合知名餐饮品牌、省内各大景区以及东动电动车等,为所有支持正观新闻的粉丝送上重磅福利大礼包。

昨日上午9时,正观新闻“宠粉节”正式开启!一天三场,锁定不同主题,惊喜回馈粉丝。

在9:00~11:00“美食专场”,正观新闻为粉丝准备了郑州绿地JW万豪酒店、郑州建业艾美酒店的单人自助餐券,雅乐轩酒店提供的价值398元的套餐,中山胡辣汤、小郎酒、望江南的鉴茶、大河印象酸奶、东动电动车等多种精美好礼。

在14:00~16:00“文旅专场”,粉丝可免费抢郑州大剧院、江南春温泉、只有河南·戏剧幻城、建业电影小镇、方特等地的门票,以及东动电动车、宝视达太阳镜等精美礼品。

在19:00~21:00“大礼专场”,正观新闻准备了汽车年审卡、儿童口腔检查卡、我爱运动的健身卡、东动电动车以及精美头盔回馈粉丝。

粉丝纷纷踊跃响应,进入正观新闻APP,点击首页浮窗“宠粉节”进入活动页面参与抽奖。昨日21时,正观新闻“宠粉节”完美落幕!全天三轮直播准备的1606份礼品,每轮平均2分钟抢光!

昨日这场回馈粉丝的直播《拾光之旅“一”见钟情》在新华社现场云、正观新闻、郑州+、极目新闻、微博、抖音、今日头条、视频号、快手、微视、新浪新闻、触电新闻、咪咕视频、YY、KK、搜悦直播、斗鱼等平台播出,累计收获实时在线播放量3001303次,新浪新闻首页大图推荐、YY精选推荐、微视精选推荐。

在正观新闻的粉丝团微信群中,有人晒出自己领取礼品的图片,还有长期关注正观新闻的粉丝表达了对正观新闻的祝福:“祝愿正观新闻越来越好。”

